
 

 
                                           Аналитическая справка 
по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей в ГБОУ 
средней школы № 287 по вопросу «Питание глазами родителей»  
 

 

      Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутри школьного контроля в период с 20 апреля по 28 апреля 2023 года было 

проведено анкетирование учащихся 1-4 классов и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе. 

 

 

Цель проверки:  

• Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации 

горячего питания.  

 В начальной школе обучается 105 учащихся.  В опросе приняло участие 58 

учащихся совместно с родителями, что составляет 55% от общего количества 

учащихся 1-4 классов школы. В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

65%

35%

Как часто вы интересуетесь 
питанием вашего ребёнка в 

школе?

ежедневно

иногда

не интересуюсь

11%

86%

3%

Откуда вы получаете или можете 
получяить информацию о питании 

вашего ребёнка?

классный руководитель 
даёт информацию

ребёнок рассказывает

информационная система

67%
25%

8%

Ваш ребёнок получает в школе 
питание платно или бесплатно 

(льготное питание)

платно 

бесплатно (льготное 
питание)

не ест в школьной столовой 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

64%
23%

11%2%

Как часто ваш ребёнок ест в школе 
горячую пищу - завтрак?

ежедневно 

2-3 раза в неделю

очень редко

не завтракает в школьной 
столовой

29%

63%

6%

2%

Нравится питание в школьной 
столовой?

да

не всегда

нет

затрудняюсь ответить
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Как часто ваш ребёнок ест в школе 
горячую пищу - завтрак?

ежедневно 

2-3 раза в неделю

очень редко

не завтракает в школьной 
столовой



 

 

 

 

 

 

 

64%8%

20%
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Если ваш ребёнок не ест в школе горячую 
пищу (не завтракает и не обедает), то где он 

питается?

в буфете школьной столовой

в классе (берёт с собой из 
дома)

в школе ничего не ест

дома

47%

31%

22%

Ваш ребёнок завтракает дома перед 
выходом в школу?

да, всегда

да, иногда

не завтракает дома

5% 9%

86%

Ваш ребёнок берёт с собой в школу 
еду? Что именно?

Да, берёт всегда: вода, банан, 
булочка, печенье

да, иногда: фрукты, 
бутерброд, сладости, 
шоколад/конфеты, выпечку, 
питьё (чай, сок, вода), 
блинчики, чипсы
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34%

4%
5%4%

53%

Если Ваши ребёнок не питается в школе, 
то почему?

не имеем материальной 
возможности

ему не нравится питание в 
школе - еда невкусная

он не успевает, т.к. времени на 
перемене недостаточно

иное 

я не доверяю/сомневаюсь в 
качестве питания

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

только завтрак
только вторые блюда

всё нравится 
суп

борщ
куриный суп с вермишелью

рассольник
гороховый суп

котлеты
куриные котлеты

макароны с котлетой
макароны 

макароны с сыром
каша гречневая молочная

рис
салат морковь/яблоко

запеканка
пюре картофельное

греча
омлет

фрукты
йогурт

булка с джемом
зефир
вафли

бутерброд с маслом
какао

чай
кофе

не рассказывает мне
ничего не нравится, ест без удовольствия 

Если ваш ребёнок хоть иногда питается в школьной 
столовой, что ему нравится из школьного меню больше 

всего?



 

 

 

 

 

 

 

 

булочка
пицца

пирожки
шоколад
конфеты
печенье

воду
сок

сосиска в тесте
пончик

всё
затрудняюсь ответить 

в школьном буфете ничего не покупает

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Если ваш ребёнок покупает еду в школьном 
буфете, то что он чаще покупает?

26%

58%

13%
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Если покупает, то как часто?

ежедневно

2-3 раза в неделю

иногда

затрудняюсь ответить 
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овощной суп
борщ

щи
гороховый суп

куриный
с фрикадельками

рассольник
солянка

щи из квашеной капусты
молочный

грибной
щавельный

все
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Какие первые блюда любит и ест с 
удовольствием ваш ребёнок?

печень - нет

блюда из рыбы - нет, кроме котлеты

блюда из творога - нет

блюда из яиц (омлет) - нет

молочные каши - нет

ваши варианты: яичница, молочный суп с 
вермишелью, блинчики, фрукты, овощи, мясо, 

запеканка, котлеты, йогурт
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Считаете ли вы, что в рационе ребёнка обязательно 
должны быть следующие продукты:
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макароны
макароны с сыром

макароны с колбасой
картофельное пюре

картошку
картофель тушёный

жаркое
котлета мясная

шницель куриный
котлета куриная
котлета рыбная

гуляш
овощные блюда

голубцы
тушёная капуста с сосиской

плов
рис

пельмени
всё ест
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Какие вторые блюда любит и ест с 
удовольствием ваш ребёнок?

16%
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14%61%

Какие блюда из рыбы любит ваш 
ребёнок?

рыбные котлеты

рыба тушёная

уха

любое рыбное блюда

не ест вообще

ваш вариант



 

 

 

 

 

 

 

 

 

молочная каша

молоко

кефир

йогурт

творог

запеканка

не любит молоко/кисломолочные продукты (блюда), не …
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Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) 
любит ваш ребёнок?

Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) любит ваш ребёнок?
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18%
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Какие напитки нравятся вашему ребёнок?

чай 

какао

кофе

сок

компот

кисель

вода

напиток из шиповника



 

 
 

 

 

 

 

68%
7%

25%

Считаете ли питание в школе здоровым 
и полноценным?

да

нет

затрудняюсь ответить 

71%

8%

21%

Устраивает меню школьной столоывой?

да

нет

затруднясь ответить 
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Что бы вы хотели изменить в школьном 
питании?

Побольше блюд с макаронами 

заменить на альтернативу рыбу

бутерброд с колбасой

блинчики

побольше свежих овощей

свободный выбор

готовили в школе

вода в столовой

мясных блюд с овощами

ничего



Выводы: 

• 65 % из 58 опрошенных родителей интересуются питанием ребёнка, 

35% иногда; 

Информацию о питании родители в основном получают от ребёнка.    

• 68 % из 58 человек опрошенных родителей и учащихся   считают 

питание в школе здоровым и полноценным; 

• 71 % из 58 человек опрошенных родителей и учащихся устраивает 

меню школьной столовой; 

• 20 % из 58 человек опрошенных родителей и учащихся нравится 

питание в школьной столовой; 

• Из 58 человек опрошенных родителей и учащихся ответили, что            

не нравится питание в школьной столовой – 6% 

иногда – 63% 

Причина: не любимая еда, не вкусно 

• Из школьного меню больше всего детям нравятся блюда: 

-макароны с сыром или просто макароны                                        

-котлеты  

-картофельное пюре 

-суп гороховый, куриный и борщ 

-йогурт 

-запеканка 

• Отвечая на вопрос «какие блюда из рыбы любит ваш ребёнок», 60% 

ответило, что их ребёнок не ест рыбу вообще. 

• Дали своё согласие родители, отвечая на вопрос, обязательно ли в 

рацион ребёнка должны входить: 

-молочные каши (30%) 

-блюда из яиц (23%) 

-блюда из творога (29%) 

-блюда из рыбы (17%) 

-печень (10%) 



 

• Предложения родителей по изменению в школьном питании очень 

разнообразные:  

больше блюд с макаронными изделиями, свежих овощей, мясных блюд 

с овощами, блинчики;       

заменить блюда из рыбы на альтернативу, так как дети отказываются 

есть рыбные блюда;   

свободный выбор;                                   

          бутерброды с колбасой;                                                                                                                             

В целом из опрошенных 58 человек опрошенных родителей и учащихся   68 

% удовлетворяет система организации питания в школе. 

Некоторые предложения родителей и учащихся нельзя реализовать, так как 

школьное питание-это здоровое питание. 

 


